



# 小记者

W  
E  
E  
K  
L  
Y

周刊

奉化



微信扫一扫  
活动信息早知道

## 秋天的颜色

实验小学301班小记者 康家恺

秋天是一幅五彩缤纷的图画。花园里，桂花绽开了黄色的笑脸，在微风中优雅地舞动，仿佛在欢迎秋天的到来呢！菊花仙子也不甘示弱，在凉凉的秋风中绽开了自己的小脸蛋。果园里，水果们正在斗艳。石榴在夏天憋了一肚子笑，秋天到了，他一下子咧开了嘴巴，一排排小红牙便一下子露了出来。苹果就像一盏盏小灯笼，红彤彤的！还有许多红红的枣子，让枝头弯了腰。大山上，树林里。树叶有黄的，有红的。微风一吹，黄色的叶子就像蝴蝶一样，在空中跳起了舞，红色的叶子被风一吹，就像火焰似的向上蹿，别提多美了。田野里，秋风吹来，一大片稻谷忽上忽下，就像一片金色的波浪。高粱举起了火把。玉米也想秀一秀，露出了自己的“大黄牙”。秋天，她是多彩的季节，更是丰收的季节。

## 秋

居敬小学302班小记者 张博涵

炎热的夏天过去了，迎来凉爽的秋天。秋天没有冬天的严寒，没有春天的潮湿。秋天真是美好的季节！走进那飘香的果园，只见苹果害羞地红着脸；石榴在太阳下笑着，露出了它那红玛瑙似的门牙；柿子树的叶子落了下来，树上则挂着一个一个“小灯笼”。田野里，稻子笑弯了腰，一阵风吹来，金色的谷穗跳起了舞；高粱举起了火红的火把。有些农民正热火朝天地工作着，用他们勤劳的双手，飞快地用锋利的镰刀，一下又一下地割着稻，有些背着丰收的稻谷，唱着高吭又欢乐的歌儿走在小路上。公园里，树叶纷纷飘落，在自己生命的最后一刻演绎着美丽。秋，我赞美你的宜人色彩，赞美你的硕果累累。

指导老师 周佩芬

## “神秘的精灵”

锦屏中心小学402班小记者 陈凝

太阳，是个勤快的孩子。清早，伸个懒腰，蹦出山头，唤醒熟睡的人们，照耀低头的向日葵，将金粉撒向大地。今天，我准备亲眼见识一下太阳出来时的模样。

早晨，我们全家搓着睡眼惺忪的眼睛，像企鹅一般一摇一晃地登上楼顶。天空灰蒙蒙的，月亮婆婆还在工作哩！大地的一切都还在沉睡之中。渐渐的一束金光划破天空，云朵泛起了鱼肚白，五双眼睛齐刷刷地望向天边。

没过多久，云霞慢慢地变成了粉红色，可是太阳宝宝依旧躲躲藏藏。云朵一点点变红了，太阳却还是不见踪影，看着妹妹着急的样子，我不禁对着天空大声地喊了起来：“太阳，太阳，你看着我们很陌生，是害羞得不敢出来了！”在我们的千呼万唤之下，伴着红彤彤的朝霞，太阳宝宝露出了一点点的笑脸，那样子，好比一个调皮的孩子在悄悄地窥视我们。“哇塞！好漂亮……”感叹声、赞美声不约而同地从我们的嘴里冲出。不一会儿，太阳就露出了半张脸，笑盈盈地望着我们，大地也一下子亮堂多了，暖和多了。云团散去，月亮下班了，金灿灿的光芒笼罩了整个村庄，大家的脸上都绽开了喜悦的笑容。

太阳，神秘的精灵，是你用光芒给了人们一片盎然生机。

指导老师 裘碧云

## 幸福是什么？

萧王庙中心小学401班小记者 单佳宁

幸福是什么？幸福是一株新生的小草，是一句亲切的问候，是一首抒情的诗，是一首感人的歌，还是一阵迎面扑来的清香。

幸福，很简单的字眼。读了这两个字，我想起了今年6月30日，在居敬小学参加比赛，并取得了市少儿女子组比赛第一名的好成绩。那一刻，我觉得幸福就是我的付出有了回报。

也许幸福是一缕久违的阳光，也许幸福是一个简单的问候，也许幸福是一根彩色的棒棒糖，也许幸福就只是幸福。

指导老师 毛益萍

## 妖怪兔

萧王庙中心小学301班小记者 葛朝阳

我家有只“妖怪兔”。兔子全身雪色，眼睛黑乎乎的，别看它一副蠢萌蠢萌的样子，它可是神通广大的“妖怪兔”。

我坐着打电脑的时候，它抱住我的大腿，当自己是一只“兔毛拖鞋”。我睡觉的时候，它跳上我的枕头，变身成了“兔毛帽子”。炎热的夏天，它四肢张开，摊在地上一动不动，变成了“兔毛地毯”。开心的时候，它上蹿下跳，滚来滚去，成了一只“毛线球”。

我家的妖怪兔，就像西游记里的孙悟空，七十二般变化，惹人喜爱。

指导老师 丁朝女

## 一次难忘的读书经历

萧王庙中心小学503班小记者 孙怡宁

我如果是一条自由自在的小鱼，那么书就是那清澈的河水。如果我是一株美丽的花朵，那么书就是把我们将养育长大的园丁，伴我们长大。如果我是一只鸟，那么书就是那蔚蓝的天空。

书是我最近的朋友，只要一读到喜欢的书，我就会忘记时间。

指导老师 陈丽娟

## 有趣的红钳蟹

居敬小学302班小记者 吴雨宸

今天，我和妈妈到苑湖菜场买菜，听到有个中年妇女在大声地叫着：“红钳蟹，十元一袋！”妈妈就对我说：“我们去买一袋红钳蟹吧？”

回家的路上，我看到只要有一只红钳蟹爬上网袋来了，其他的就都跟着上来了，变成了一串红钳蟹。我把网袋轻轻一抖，他们就全都掉了下去。回到家里，我把红钳蟹们倒进一个脸盆里。红钳蟹非常灵活，一会儿爬到这儿，一会儿爬到那儿，沙沙直响。红钳蟹的眼睛长长的，笔直笔直地朝上竖着。我用筷子轻轻碰一下它们的眼睛，它们的眼睛就赶紧钻到它们的眼眶里。有些红钳蟹挥舞着大红钳子，好像在说：“谁敢碰我，我就让他吃不了兜着走！”我把筷子放在最大的红钳子中间，它竟然没有夹。爸爸说：“它的钳子生病了吗？吴雨宸，你把手伸进去试试？”我朝爸爸白眼睛：“我才没那么傻呢！”我用筷子夹起它的大钳子，把它举得比我的头还高，然后把它摔下来，只见它摔到脸盆里，翻了个身，继续爬呀爬，一点事都没有。

## 秋天的景色

萧王庙中心小学501班小记者 黄佳艳

秋天的天，高远又纯净……秋天的风，清新又凉爽……秋天的颜色五彩缤纷，秋天的气氛，成熟又迷人。让人陶醉在秋天的仙境之中……

秋天的来到，让小草换上了黄色的衣裳，这个时候的小草虽然已经不是春天的那个嫩娃娃，也不是夏天那个小伙子了，但小草仍然挺立着。

秋天，梧桐树叶金黄，像一个个大皇冠。秋天的树林，地上落满各种树叶：有红的、黄的……一阵风吹来，纷纷落下，满地都是。

红红的苹果，金灿灿的柿子，小灯笼似的枣子一闪一闪的。秋天的果园真是太美了，我相信只要有人见到一定会深深地喜欢上秋天的果园。

## 我的新朋友——葛家麟

实验小学306班小记者 卓珈冰

今天，我们托管来了一位新朋友，他叫葛家麟。他大大的脑袋，眼睛圆圆的，身体胖胖的，大家都叫他“胖子兄弟”。

葛家麟笑着说：“Hello, I'm Ge Jialing。”“你会说英语？”“Yes。”葛家麟点着头，很绅士地说。

没过多久，我们就要吃晚饭了。今天的菜很丰盛，有鸡翅、蒿菜羹、番茄炒鸡蛋……没想到，一看到满桌的菜，葛家麟就马上换了个样子，狼吞虎咽地吃了起来，而且吃了整整两大碗饭！我刚想着要去吃第二碗，饭却没了，我很纳闷：今天这是怎么了？

“当然是葛家麟吃的咯。”江容睿对着葛家麟说：“不是他还有谁呀！”

葛家麟见我一副不可思议的样子，笑呵呵地说：“好吃，真好吃。”

哦，天哪，我终于明白了他为什么会这么胖。不过，他虽然胖了点，可我觉得还是蛮可爱的。

有这样的一个同学做我的好朋友，挺好！

## 美味煎饼

锦屏中心小学207班小记者 竺贺

今天，我又缠着外公外婆给我做煎饼。

外公可是我家的揉面高手，加点水就能把一盆面粉揉成一个大面团。然后，他拿起擀面杖把面团擀成和脸盆一样大的“超大无敌饼”。我在旁边惊叹：“这……这也太大了吧！”外公嘿嘿一笑，说：“还没完呢！”只见他又往饼上抹了一层油，卷成一条，然后一截一截地拧下来。一个，两个，三个……不一会儿，桌上就出现了一堆胖乎乎的小面团，真有趣。接下来，正式进入擀面时刻。我和外公一人一根擀面杖，拿起小面团开始比赛擀面饼。想不到，外公的速度比我快多了，我才擀一个，他已经完成了两个……

外婆早就已经准备好油锅，煎饼啦！我急忙抓起那香气扑鼻的煎饼，张嘴就咬，香香的、脆脆的，真是美味至极呀！

庆祝



奉化市实验小学  
指导老师  
方璐莎 竺羊羊

## 家的颜色

居敬小学306班小记者 宋锦涵

有人说，家是橙色的，给人暖暖的感觉，像妈妈柔软的手，轻轻地抚摸着。

有人说，家是粉红色的，给我们带来温暖，

像棉被盖在身上，非常舒适与暖和。

我想说，家是红色的，有种喜洋洋的感觉，像妈妈甜甜的微笑，朝着我呵呵地笑着。

## 那一课心情

实验小学504班小记者 周嘉莹

下午的第一节课，是班委竞选课。一开始大家你看我，我看你，班里显得很安静。等第一个人发表竞选演说之后，气氛一下子变了——大家一个个抢着上，我也想去。当我鼓起勇气想上去时，却有人比我先上了，听着别人的竞选演说，看着那由一只只代表选票的小手组成的“树林”，我发自内心觉得我是那么的不堪一击。

时间一分一分过去了，我的心灌满了焦急与犹豫。我上去没人举手怎么办？我上去把词忘了怎么办……犹犹豫豫的我真的好纠结。我从来没有一次像现在这样难过。董康愈上台了，陈浩也上去了，我鼓起勇气正打算上去时，被大家认为比较内向的董艺竟然上台了！这在我们班里算是一则新闻了！大家把最热烈的掌声给了她。我感到很失落，不想上去了，可仿佛心灵没有得到慰藉，还是不肯放弃。我的心里住了两个小人，一个说：别上去，万一没人投你，多难为情啊！另一个说：上去呀，至少你有了这份勇气！啊！我的心好烦啊！要上去吗？要上去吗？一个个问号接二连三地盘旋在我的脑海里，挥之不去！

就在我犹豫不决时，铃声响了……